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Primatelji 

- davatelji koncesija 

 

 
PREDMET:  PREUZIMANJE SPREMNIKA ZA PRIMOPREDAJU KOMUNALNOG OTPADA 

- obavijest, dostavlja se  

 

Poštovani,  

 

Obavještavamo vas kako davatelj javne usluge, s 1.3.2026. godine, uvodi nov sustav preuzimanja 

spremnika za primopredaju komunalnog otpada. 
 

Korisnici javne usluge tipski spremnik ili tipske vreće označene službenom oznakom davatelja javne 

usluge za odlaganje otpada, s 1.3.2026. godine, moći će preuzeti na lokaciji reciklažnog dvorišta koje 

se nalazi na području vaše jedinice lokalne samouprave. 
 

Na navedeni način, na lokaciji reciklažnog dvorišta, vršiti će se preuzimanje spremnika za primopredaju 

komunalnog otpada, zamjena spremnika te preuzimanje/podjela tipskih spremnika ili tipskih vreća 

označenih službenom oznakom davatelja javne usluge zapremnine do 240 l. 
 

Davatelj javne usluge korisniku javne usluge i nadalje osigurava spremnike za odlaganje komunalnog 

otpada ovisno o vrstama i zapremninama predviđenim Ugovorom o koncesiji i Odlukom o načinu 

pružanja javne usluge u jedinici lokalne samouprave u kojoj davatelj javne usluge obavlja javnu uslugu 

sakupljanja komunalnog otpada, sa razlikom da isti više neće biti dostavljani na obračunsko mjesto 

korisnika usluge, već će spremnici biti raspoloživi za osobno preuzimanje putem reciklažnog dvorišta. 

 

Davatelj javne usluge ili/i jedinica lokalne samouprave vlasnik je svih spremnika za odlaganje otpada 

koje je isporučio/la na uporabu korisnicima usluge. Dodijeljene spremnike za odlaganje otpada korisnik 

usluge smješta na obračunsko mjesto.  

 

Prilikom preuzimanja spremnika korisnici su obvezni dati na uvid osobni identifikacijski dokument kao 

i dokaz o vlasništvu, odnosno korištenju nekretnine te potpisati izjavu o preuzimanju. Korisnici 

odgovaraju za točnost navedenih podataka.  

 

O navedenoj promjeni u sustavu preuzimanja spremnika za primopredaju komunalnog otpada korisnici 

javne usluge biti će obaviješteni pisanim putem. 
 

U Oroslavju, 19.02.2026. godine.  

EKO-FLOR PLUS d.o.o. 

 


